
Бібліотека, бібліотечна тиша і книги… Це

книжкове містечко, де кожна книжка має свою адресу.

Коли читачі та бібліотекарі виходять із бібліотек, книги

на своїх полицях знову із нетерпінням чекають на своїх

читачів-поціновувачів. Вони вишикувались в нескінчені

ряди, це книжкова армія, яка завжди перемагає, несе

мудрість віків і навчає поваги, любові…

Світ книг дуже цікавий і різноманітний…

У книгах закладена мудрість 



Найбільш популярна книга

Біблія. Незважаючи на те, що вона

одна з найдавніших книг і була написана кілька

тисячоліть тому, проте до сьогодні вона

залишається найвідомішою і найбільш читаною

книгою в світі. Кожну секунду в світі

друкується одна Біблія.

Найменша книга (1х1мм)

Дитяча казка «Старий король Коул»,

надрукована на папері щільністю 22 г/м2 у

Шотландії. Сторінки книги можна перевертати

тільки за допомогою голки і дуже обережно.

Серед дванадцяти найменших книг світу є

мініатюрне видання Корану, словник англійської

мови на 12 000 слів і Конституція Франції…

Шанувальником мініатюрних книг був

Наполеон Бонапарт, який під час своїх військових

компаній возив свою Мініатюрну Бібліотеку

Мандрівника, вона містилася у спеціальному

шкіряному футлярі та виглядала, як одна велика

книга.



Найважча книга у світі 

Географічний атлас, що

зберігається в Британському музеї

в Лондоні. Він має у висоту більше

одного метра і важить 320 кг.

Найдорожча книга

«Кентерберійські оповідання»

Джефрі Чосера, були продані в

1998 р. на аукціоні «Крістіс»

(Лондон, Великобританія) за 7 394

000 доларів, що в 9 разів

перевищило стартову ціну. Ця книга

була видана в 1477 році Вільямом

Кекстон і вважається першим

великим літературним твором,

надрукованим в Англії.



Перша електронна книга 

У 1971 р Майкл Харт отримав необмежений доступ

до машинного часу комп'ютера Xerox Sigma V в університеті

штату Іллінойс. Намагаючись гідно застосувати цей ресурс,

він створив першу електронну книгу - Декларацію

незалежності США, коли передрукував її текст в комп'ютер.

Кажуть, що книга – найкращий співрозмовник, 

порадник і друг. 

Приходьте. Читайте. Шукайте.  Пізнавайте.



В бібліотеці вас завжди зустрінуть, знаючі і віддані своїй роботі бібліотекарі. Вони обов’язково допоможуть

вам вибрати потрібну книгу, нададуть інформацію для написання доповіді або реферату та продовжують передавати

поколінням досвід минулих років, накопичений і збережений в книгах.

На окупованих територіях рашисти найперше знищують українські книги у бібліотеках.

Бібліотека – це інформаційний центр, комунікативний майданчик громади, де є інформація, книга, газета,

журнал, комп’ютер … і спілкування для різних категорій користувачів. У цей важкий для нашої України час

працівники бібліотеки намагаються не бути осторонь роботи волонтерських центрів допомоги Збройним Силам

України: долучаються до плетіння маскувальних сіток, написання листівок та виготовлення окопних свічок і

консервів для воїнів-захисників…

«Згуртовуємось задля перемоги, кожен на своєму фронті!» - такий заклик бібліотек під час війни, бо

згуртованість перетворює і нас у воїнів, що боронять свою землю.

Щиро вітаємо колег і користувачів бібліотеки з Всеукраїнським днем бібліотек – святом духовності,

мудрості і знань! Бажаємо, щоб жоден храм знань і вірних друзів-книг ніколи не втратив своєї популярності, щоб в

бібліотеці завжди можна було знайти відповідь на будь-яке питання... Творчої наснаги, натхнення та удачі у всіх

починаннях, міцного здоров’я, родинного тепла, миру, любові і достатку.


